
  

 

BISCARROSSE BRIDGE 
CLUB 

 
COMPTE-RENDU du CONSEIL 

 
Du  06/11/2023 

  
 
Etaient présent(e)s: Mmes Constant, Gilbert, Maulin, Trancart. 
 
                                MM Constant, Delahaye, Grimoin, Jakubovich,       
Roullet, Simon, Tisne. 
 
 
Le CA accueille Mme Maulin élue lors de la dernière AGO. 
 
Bertrand Roullet, qui représentait E. Gilbert lors de la dernière réunion 
du Comité de Guyenne à Mérignac fait un compte-rendu des principaux 
points abordés lors cette réunion : 
 

- Nombre de licenciés du comité inchangé 
 

- Moyenne d’âge 74,8 ans  
 

- Nombre de clubs, lui aussi inchangé,  
 

- Situation financière: la situation financière du comité est 
relativement précaire. Ceci est essentiellement dû au coût de 
l’énergie qui a flambé et à l’installation de chauffage qui va devoir 
être changée (budget 100K€). Ces considérations  s’appliquent en 
partie à la fédération et expliquent l’augmentation du coût des 
licences de l’année passée. 
          

- Les objectifs. Sachant que le nombre des joueurs diminue 
d’environ 5% tous les 5 ans, il est impératif de mettre en place une 
campagne de renouvellement : 
 

 Recrutement de jeunes joueurs (bridge scolaire). Des membres 
de notre club vont s’employer à voir ce qui peut être fait au 
niveau de Biscarrosse. 

 Essayer d’attirer de nouveaux retraités. Nous le faisons en 
participant à diverses manifestations comme la journée des 
associations, en mettant en exergue nos activités ou en invitant 
la presse locale à rendre compte de la vie du club comme cela a 
été fait dernièrement lors de notre AGO. 

 



 
 
Notez bien dans vos agendas le lundi 13 novembre, date à laquelle 
Jean Luc Palmieri, président du comité de Guyenne viendra au club 
remettre  à nos amis Jean Luc Grimoin et Virgile Simon La Coupe des 
Clubs, dont ils ont été les vainqueurs.  
Pour fêter cet évènement, une coupe de champagne sera offerte à la 
pause. 
 
Notre club compte à ce jour 86 adhérents et la fréquentation des tournois 
de régularité est d’environ 12 tables. 
 
3B. Il n’y aura pas de 3B le 17/11, comme prévu initialement.  
Pour ce qui concerne le 3B de Noël, il a été programmé pour le vendredi 
15/12, sous réserve de l’obtention de la salle n°2. Nous vous tiendrons 
informés.  
Le menu des réjouissances vous sera aussi indiqué un peu plus tard. 
 
Nous avons prévu quelques nouveautés pour 2024.  
 

 Je.11/01/2024 tournoi inter-séries qui associera les joueurs les 
mieux classés aux joueurs ayant un indice inférieur.  
 

 Sortie restaurant/tournoi. Pour sortir un peu de la routine, nous 
avons songé à organiser un repas dans un restaurant de la ville 
suivi du tournoi au club. 

 

Menu 25/30€ : entrée – plat – dessert (vin & café compris) 
Aucune date n’a encore été fixée. Nous reviendrons vers vous à 
ce sujet. 
 
Dernier point. Une fois encore, nous vous invitons à consulter le 
site du club. Biscarrossebridgeclub.fr, constamment mis à 
jour. Il vous permettra d’être informés des évènements et 
modifications éventuelles “en temps réel”  

 
 
                 
Prochaine réunion 4 décembre. 
 
 
 

La présidente : E. Gilbert                                 Le Secrétaire: F. Delahaye 
 


